
Ata da 1ª Reunião Ordinária da Congregação do Instituto de Geociências da UFBA, realizada em
28 de março de 2022.

Ata da 1ª Reunião Ordinária da Congregação do Instituto de Geociências da
Universidade Federal da Bahia, realizada virtualmente no dia 28 de março de
2022, às 14:00 horas, na sala via Sistema de Conferência na Web da RNP -
Comunidade Congregação do IGEO/UFBA, para deliberação das seguintes
Pautas: 1) Informes e sensibilização dos docentes sobre a formação “Uso de
Tecnologias Digitais da Informação e Comunicação para o Ensino das
Geociências, e Metodologias Ativas e Interativas na Educação”. Solicitante:
Dra. Regina Lúcia Bittencourt, Técnica em Assuntos Educacionais do IGEO.
Palestrante: Profa. Dra. Cristina D`Ávila da APDU/PROGRAD; 2) Informes
da Congregação; 3) Apreciação da homologação, ad referendum, de
ratificação do processo de seleção interna de Professor Visitante do Programa
de Pós-Graduação em Geoquímica: Petróleo e Meio Ambiente (POSPETRO),
através do "Edital 01/2022 POSPETRO; 4) Apreciação da homologação, ad
referendum, de aprovação do acordo de cooperação técnica celebrado entre a
Universidade Federal da Bahia (UFBA) e o Ministério Público Federal
(MPF). Solicitante: Profa Olívia Oliveira; 5) Apreciação de proposta de
cronograma das reuniões ordinárias da Congregação; 6) Apreciação de
Propostas/Atividades/Relatórios encaminhados ao Sistema de Registro e
Acompanhamento de Atividades de Extensão (SIATEX) do IGEO e
Relatórios de Monitoria do Edital PROGRAD/UFBA Nº 02/2020.
Pareceristas: Prof. Wilson Figueiró e Prof. Marco Tomasoni; 7) Apreciação
do Relatório Anual de Atividades do IGEO do ano de 2020; 8) Apreciação do
Relatório Anual de Atividades do IGEO do ano de 2021; 9) Homologação do
resultado do concurso para o cargo da carreira do magistério superior do
IGEO/UFBA, referente ao Edital 01/2021 - Área de Conhecimento:
Topografia / Geologia Geral - Classe: A - Denominação: Adjunto A - RT: 40H
– Departamento: Geologia; 10) Homologação do resultado do concurso para
o cargo da carreira do magistério superior do IGEO/UFBA, referente ao
Edital 01/2021 - Área de Conhecimento: Geologia Econômica e Mapeamento
Geológico - Classe: A - Denominação: Adjunto A - RT: 40H – Departamento:
Geologia; 11) Homologação do resultado do concurso para o cargo da
carreira do magistério superior do IGEO/UFBA, referente ao Edital 01/2021 -
Área de Conhecimento: Mineralogia Básica e Geoquímica Endógena - Classe:
A - Denominação: Adjunto A - RT: 40H – Departamento: Geologia; 12)
Homologação do resultado do concurso para o cargo da carreira do
magistério superior do IGEO/UFBA, referente ao Edital 01/2021 - Área de
Conhecimento: Gerenciamento Costeiro e Mapeamento Geológico - Classe: A
- Denominação: Adjunto A - RT: 40H – Departamento: Oceanografia; 13)
Apreciação do pedido de que as disciplinas do turno noturno do Curso de
Graduação em Geografia sejam ministradas integral ou parcialmente na
modalidade de ensino remoto. Solicitante: Departamento de Geografia; 14)
Apreciação do pedido de participação facultativa de estudantes da disciplina
Estudo Integrado da Paisagem, do turno noturno do Curso de Graduação em
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Geografia, em atividade de campo. Solicitante: Departamento de Geografia;
15) Apreciação do pedido de remoção da Profa Rosane Rodrigues Chaves
para o IGEO; 16) O que ocorrer. Aos vinte e oito dias do mês de março do ano
de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, via Sistema de Conferência na Web
da RNP - Comunidade Congregação do IGEO/UFBA, teve início a 1ª Reunião
Ordinária da Congregação, sob a presidência da Professora Olívia Maria Cordeiro
de Oliveira, Diretora do Instituto de Geociências, estando presentes os
participantes citados ao final desta ata. Havendo quórum legal, a presidente
iniciou a reunião cumprimentando todos os participantes. Passando para o item 1)
Informes da Congregação; A presidente iniciou a reunião com o informe de que
no dia 07 de março iniciou a semana de acolhimento para o retorno às atividades
presenciais na Universidade e no Instituto. Solicitou a Profª. Simone Moraes que
explanasse sobre o plano de ação de biossegurança da unidade. O Prof. Cristóvão
Brito informou que o Conselho Acadêmico de Ensino está realizando a
atualização do REGPG. O Prof. Luiz Rogério Leal pediu a palavra para perguntar
sobre o retorno do Restaurante Universitário e sobre a eleição para a reitoria. A
Profª. Olívia Oliveira esclareceu que haverá instauração do colégio eleitoral para
abertura do período de inscrição e discussão de todas as chapas que queiram se
eleger para a reitoria. Sobre o RU, ela informou que já houve licitação e quem
ganhou foi uma empresa de Manaus – AM que está postergando o início de suas
atividades no Restaurante Universitário. O Prof. Wilson Figueiró pediu a palavra
para informar que na última reunião do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão,
realizada no dia 22 de março de 2022, foi apresentada três minutas: uma relativa à
carga horária das disciplinas de pós-graduação, outra sobre a regulamentação do
pós-doutorado na UFBA, e a terceira relativa à resolução da curricularização da
extensão, que é uma determinação do MEC para que 10% da carga horária dos
cursos sejam realizadas na forma de atividades de extensão. A Profª. Natali
Barbosa pediu a palavra para fazer um pedido de inclusão de pauta com tema
semelhante ao ponto 13, por isso foi proposta a pauta 14) Apreciação do pedido
de que disciplinas de Geologia Geral da modalidade de ensino remoto possam
ser ministradas integral ou parcialmente de forma presencial. Solicitante:
Departamento de Geologia. Colocado em votação, o pedido de inclusão de pauta
foi aprovado por unanimidade. A Profª. Ana Virginia Santana pediu a palavra
para informar que 14 discentes do Curso de Graduação de Geologia colaram grau
no dia 16 de março. Sobre o APDU Itinerante a docente comentou sua experiência
com alguns cursos e sugeriu a possibilidade de que o curso que será realizado em
maio seja pensado em conjunto com o STI para inclusão de módulos sobre as
possíveis tecnologias que podem ser utilizadas em sala de aula. O Prof. Joelson
Batista pediu a palavra para informar que o Bloco E vem sofrendo com
infiltrações e isso vem danificando as salas, além do risco iminente de algum
acidente. A Profª. Olívia Oliveira esclareceu que nas reuniões com a SUMAI foi
colocada essa situação do Bloco E e estão sendo feitas tratativas para agilizar ao
máximo o processo de manutenção. A Profª. Junia Guimarães pediu a palavra para
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informar sobre a situação de infiltração no Bloco C, tal como no Bloco E. A Profª.
Olívia esclareceu que a direção está ciente da situação no Bloco C e que está
sendo conversado com a SUMAI sobre a manutenção também dessas salas. 2)
Informes e sensibilização dos docentes sobre a formação “Uso de Tecnologias
Digitais da Informação e Comunicação para o Ensino das Geociências, e
Metodologias Ativas e Interativas na Educação”. Solicitante: Dra. Regina
Lúcia Bittencourt, Técnica em Assuntos Educacionais do IGEO. Palestrante:
Profa. Dra. Cristina D`Ávila da APDU/PROGRAD; A Profª. Cristina D`Ávila
iniciou falando sobre os cursos oferecidos aos docentes da UFBA desde 2016 e a
assessoria pedagógica que existe no formato online desde o início da pandemia e o
seu funcionamento, sendo a APDU Itinerante um braço da assessoria que se
estende oferecendo palestras e workshops nas unidades de ensino a partir de um
trabalho de diagnóstico das necessidades de cada unidade. Tendo como tema mais
presente e demandado pelo professorado do IGEO a avaliação da aprendizagem,
os recursos didáticos e tecnológicos e as metodologias ativas, criativas e
participativas, assim como os recursos tecnológicos na educação presencial e não
presencial. Regina Bittencourt pediu a palavra para falar sobre os temas de maior
interesse dos docentes do IGEO coletados a partir de uma pesquisa. A Profª.
Cristina D`Ávila apresentou o ambiente virtual do APDU Itinerante no Moodle. A
Profª. Olívia Oliveira abriu para perguntas e dúvidas sobre o projeto da APDU, o
Prof. Luiz Rogério pediu a palavra para parabenizar a iniciativa. Ficou decidido
que seria encaminhado uma data em maio para o início dos trabalhos da APDU
Itinerante com os docentes do IGEO. 3) Apreciação da homologação, ad
referendum, de ratificação do processo de seleção interna de Professor
Visitante do Programa de Pós-Graduação em Geoquímica: Petróleo e Meio
Ambiente (POSPETRO), através do "Edital 01/2022 POSPETRO; A
presidente informou que toda a documentação foi encaminhada previamente aos
membros da Congregação para apreciação e passou a palavra para o Prof. Ícaro
Moreira que falou sobre a seleção interna. Após algumas dúvidas serem sanadas, o
pedido foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 4)
Apreciação da homologação, ad referendum, de aprovação do acordo de
cooperação técnica celebrado entre a Universidade Federal da Bahia (UFBA)
e o Ministério Público Federal (MPF). Solicitante: Profa Olívia Oliveira; A
presidente informou que toda a documentação foi encaminhada previamente aos
membros da Congregação para apreciação e solicitou uma correção no título do
ponto 4) que, a pedido da CCCONV, deveria ser alterado para “Apreciação da
homologação, ad referendum, de aprovação do protocolo de intenções
celebrado entre a Universidade Federal da Bahia (UFBA) e o Ministério
Público Federal (MPF).” O pedido de correção do ponto e o ad referendum
foram colocados em votação, sendo ambos aprovados por unanimidade. 5)
Apreciação de proposta de cronograma das reuniões ordinárias da
Congregação; A presidente informou que a agenda de reuniões foi encaminhada
previamente aos membros da Congregação para apreciação. Colocado em votação
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a proposta de cronograma para as reuniões da congregação do ano de 2022 foi
aprovado por unanimidade. 6) Apreciação de Propostas/Atividades/Relatórios
encaminhados ao Sistema de Registro e Acompanhamento de Atividades de
Extensão (SIATEX) do IGEO. Pareceristas: Prof. Wilson Figueiró e Prof.
Marco Tomasoni; A presidente informou que foram encaminhados previamente
aos membros da Congregação para apreciação os documentos e pareceres sobre:
a) Proposta Fim de terça com a Geofísica – SIATEX 17064 – proposto pelo prof..
Danilo Heitor Caires Tinoco Bisneto Melo; b) Proposta “VIII Jornada
Universitária em Defesa da Reforma Agrária 2021 - IGEO/UFBA”. – SIATEX
17798 - proposto pela profa. Noeli Pertile; c) Relatório “V Jornada Universitária
em Defesa da Reforma Agrária 2020 - IGEO/UFBA”. - SIATEX 9587 - proposto
pela profa. Noeli Pertile; d) Relatório “Geoprocessamento: História, Aplicações e
Futuro” – SIATEX 9625 - proposto pelo prof. Danilo Heitor Caires Tinoco
Bisneto Melo; e) Relatório "Análise de Dados em Ciências Exatas e da Terra”. -
SIATEX 9637 - proposto pela profa. Gisele Mara Hadlich. Os pareceres sobre as
propostas e relatórios foram colocados em votação, sendo todos aprovados por
unanimidade. 7) Apreciação do Relatório Anual de Atividades do IGEO do
ano de 2020; A presidente informou que toda a documentação foi encaminhada
previamente aos membros da Congregação para apreciação. Colocado em votação,
o relatório foi aprovado por unanimidade. 8) Apreciação do Relatório Anual de
Atividades do IGEO do ano de 2021; A presidente informou que toda a
documentação foi encaminhada previamente aos membros da Congregação para
apreciação. Colocado em votação o relatório foi aprovado por unanimidade. 9)
Homologação do resultado do concurso para o cargo da carreira do
magistério superior do IGEO/UFBA, referente ao Edital 01/2021 - Área de
Conhecimento: Topografia / Geologia Geral - Classe: A - Denominação:
Adjunto A - RT: 40H – Departamento: Geologia; A profª. Natali Barbosa,
Chefe do Departamento de Geologia, leu a ata do concurso para o cargo da
carreira do magistério superior do IGEO/UFBA, referente ao Edital 01/2021 -
Classe A, Denominação: Adjunto A, RT: 40H, Departamento de Geologia, na
Área de Conhecimento Topografia/Geologia Geral que foi redigida pela comissão
julgadora, composta pelos professores Dr. Elmo Leonardo Xavier Tanajura,
Presidente da Comissão, Professor Adjunto do Departamento de Engenharia de
Transportes e Geodésia da Escola Politécnica, Universidade Federal da Bahia
(UFBA), Dr. Washington de Jesus Sant'Anna da Franca Rocha, Professor Titular
do Departamento de Ciências Exatas, Universidade Estadual de Feira de Santana
(UEFS) e Dr. Iure Borges de Moura Aquino, Professor Adjunto da Unidade
Acadêmica Mineração e Geologia do Centro de Tecnologia e Recursos Naturais,
Universidade Federal de Campina Grande (UFCG), que classificou em primeiro
lugar a candidata Alice Marques Pereira Lau, tendo esta sido a única
candidata aprovada. A primeira colocada foi indicada para o cargo pela
banca examinadora. Posta em votação, a homologação do resultado do
supracitado Concurso foi aprovada, havendo a abstenção dos representantes
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discentes como determina o Regimento Geral da UFBA. 10) Homologação do
resultado do concurso para o cargo da carreira do magistério superior do
IGEO/UFBA, referente ao Edital 01/2021 - Área de Conhecimento: Geologia
Econômica e Mapeamento Geológico - Classe: A - Denominação: Adjunto A -
RT: 40H – Departamento: Geologia; A Profª. Natali Barbosa, Chefe do
Departamento de Geologia, leu a ata do concurso para o cargo da carreira do
magistério superior do IGEO/UFBA, referente ao Edital 01/2021 - Classe A,
Denominação: Adjunto A, RT: 40H, Departamento de Geologia, na Área de
Conhecimento em Geologia Econômica e Mapeamento Geológico que foi redigida
pela comissão julgadora, composta pelos professores Dr. Sylvio Dutra Gomes,
Presidente da Comissão, Professor Adjunto do Departamento de Geologia na
Universidade Federal da Bahia (UFBA), Dr. Clayton Ricardo Janoni, Professor do
Departamento de Geologia da Universidade Federal do Espirito Santo e Dr.
Francisco Egídio Cavalcante Pinho, Professor Titular Aposentado do Instituto de
Geociências da Universidade Federal de Mato Grosso, que classificou o
candidato Rodrigo Winck Lopes em 1º lugar e o candidato Gustavo Souza
Craveiro em 2º lugar. Sendo o primeiro colocado o indicado para o cargo pela
banca examinadora. Posta em votação, a homologação do resultado do
supracitado Concurso foi aprovada, havendo apenas a abstenção dos
representantes discentes como determina o Regimento Geral da UFBA. 11)
Homologação do resultado do concurso para o cargo da carreira do
magistério superior do IGEO/UFBA, referente ao Edital 01/2021 - Área de
Conhecimento: Mineralogia Básica e Geoquímica Endógena - Classe: A -
Denominação: Adjunto A - RT: 40H – Departamento: Geologia; A Profª.
Natali, Chefe do Departamento de Geologia, leu a ata do concurso para o cargo da
carreira do magistério superior do IGEO/UFBA, referente ao Edital 01/2021 -
Classe A, Denominação: Adjunto A, RT: 40H, Departamento de Geologia, na
Área de Conhecimento em Mineralogia Básica e Geoquímica Endógena que foi
redigida pela comissão julgadora, composta pelos professores Dr. Sylvio Dutra
Gomes Presidente da Comissão, Professor Adjunto do Departamento de Geologia
na Universidade Federal da Bahia (UFBA), Dr. Patrício Rodrigo Montecinos
Munoz, Professor do Departamento de Geologia da Universidade de São Paulo e
Dr. Moacir José Buenano Macambira, Professor do Instituto de Geociências da
Universidade Federal do Pará, que classificou a candidata Letícia Freitas
Guimarães, classificada em 1º lugar; o candidato Jailson Júnior Alves Santos
em 2º lugar; a candidata Larissa Colombo Carniel em 3º lugar; e o candidato
Daniel Adelino da Silva em 4º lugar. Sendo a primeira colocada a indicada
para o cargo pela banca examinadora. Posta em votação, a homologação do
resultado do supracitado Concurso foi aprovada, havendo a abstenção dos
representantes discentes como determina o Regimento Geral da UFBA. 12)
Homologação do resultado do concurso para o cargo da carreira do
magistério superior do IGEO/UFBA, referente ao Edital 01/2021 - Área de
Conhecimento: Gerenciamento Costeiro e Mapeamento Geológico - Classe: A
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- Denominação: Adjunto A - RT: 40H – Departamento: Oceanografia; A Profª
Tatiane Combi, Vice-Chefe do Departamento de Oceanografia, leu a ata do
concurso para o cargo da carreira do magistério superior do IGEO/UFBA,
referente ao Edital 01/2021 - Classe A, Denominação: Adjunto A, RT: 40H,
Departamento de Oceanografia, na Área de Conhecimento em Gerenciamento
Costeiro e Mapeamento Geológico que foi redigida pela comissão julgadora,
composta pelos professores Prof. Dr. Ricardo Galeno Fraga de Araújo Pereira
(IGeo/UFBa – Presidente), Prof. Dr. Eduardo Siegle (IO/USP) e Prof. Dr. Rodrigo
Mikosz Gonçalvez (CTG/UFPe) que classificou a candidata Camila Brasil
Louro da Silveira em 1º lugar; a candidata Briana Angélica Bombana em 2º
lugar; e a candidata Fernanda Terra Stori em 3º lugar. Sendo a primeira
colocada a indicada para o cargo pela banca examinadora. Posta em votação,
a homologação do resultado do supracitado Concurso foi aprovada, havendo a
abstenção dos representantes discentes como determina o Regimento Geral da
UFBA. 13) Apreciação do pedido de que as disciplinas do turno noturno do
Curso de Graduação em Geografia sejam ministradas integral ou
parcialmente na modalidade de ensino remoto. Solicitante: Departamento de
Geografia; A Profª. Júnia Guimarães fez uma breve explanação sobre a
solicitação relatando o pedido de alguns professores sobre a situação de segurança
no Campus durante o turno da noite. A Profª. enfatizou que, considerando a
pequena quantidade de seguranças no entorno do Instituto e no percurso até os
pontos de ônibus dos arredores, que causam um grave risco a professores e
estudantes; considerando também a não existência de serviços para os alunos,
como biblioteca, copiadoras, cantinas e serviços administrativos no turno noturno;
e considerando ainda que a circulação de pessoas no campus está extremamente
reduzida não só pela ausência desses serviços como também pelo fato de alguns
professores e respectivas disciplinas estarem em formato remoto, a fim de evitar
risco para estudantes e professores, o Departamento de Geografia solicita que o
IGEO, respaldado pelo parágrafo 2o do Art. 1o da Resolução 07/2021 do Conselho
Universitário, autorize, excepcionalmente no semestre 2022.1, que as disciplinas
do turno noturno do curso de Geografia sejam ministradas total ou parcialmente
no formato remoto, a critério dos professores, tendo em vista a especificidade das
disciplinas, podendo aquelas que têm atividades práticas, por exemplo,
continuarem parcialmente no formato presencial. Solicitou também atenção às
seguintes demandas para que o próximo semestre as disciplinas possam ocorrer no
formato presencial no turno noturno: 1. Manutenção das luzes acesas no Instituto
até o término das aulas, 2. A presença de um maior número de seguranças,
inclusive ao longo dos trajetos para os pontos de ônibus dos arredores, e em
especial, na frente do Instituto e no estacionamento da Garibaldi; 3. Viaturas
fazendo ronda no campus no turno noturno; 4. Se possível, providenciar um
transporte coletivo para os alunos até um ponto de ônibus seguro, considerando
que os pontos nos arredores do IGEO são extremamente vazios e escuros,
portanto, bastante perigosos para a comunidade do IGEO, realidade que já existia
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antes da pandemia e só fez se agravar com a diminuição de pessoas circulando no
campus. Segundo a docente, o departamento entende ainda que a segurança da
comunidade acadêmica deve prevalecer à boa vontade de retorno ao formato
presencial e reiterou que este só deva ser feito quando as devidas medidas de
segurança forem tomadas pela Universidade. Após alguns debates, a Profª. Olívia
Oliveira sugeriu, que caso ainda houvesse duvidas, chamar o Prof. Penildon Silva
Filho, Pró-Reitor de Graduação, para esclarecer o ponto sobre a possibilidade de
haver disciplinas com ensino híbrido no semestre 2022.1. O Prof. Luiz Rogério
Leal se manifestou falando sobre o caráter de urgência da questão posta pela Profª.
Junia Guimarães, apontando que a Universidade não está preparada para retomar
as atividades presenciais no período noturno. O Prof. Cristóvão Brito pediu a
palavra para falar sobre a concordância com a urgência e essencialidade da
questão posta, ressaltando que cabe à unidade decidir sobre o assunto no sentido
de preservar as condições de trabalho e integridade da comunidade acadêmica. A
Profª. Olívia colocou em votação as duas sugestões, sendo 1) Adiar esse ponto de
pauta e consultar a PROGRAD a fim de evitar possíveis violações no regimento
da Universidade; 2) Fazer a votação do pedido do Departamento de Geografia.
Colocado em votação, foi aprovado o pedido do Departamento de Geografia.
Sobre as discussões acerca da segurança, abordadas neste item, a Profª. Olívia se
comprometeu em encaminhar ofício para o Magnífico Reitor abordando tais
aspectos. 14) Apreciação do pedido de que disciplinas de Geologia Geral da
modalidade de ensino remoto possam ser ministradas integral ou
parcialmente de forma presencial. Solicitante: Departamento de Geologia. A
Profª. Natali Barbosa explanou que as disciplinas de Geologia Geral são
interdepartamentais e que há professores que, por diversas questões, estão
ministrando a disciplina de forma remota, porém alguns destes docentes
solicitaram mudar suas turmas para o ensino presencial. A Profa Simone Moraes
explicou que a decisão de que estas turmas fossem ministradas na modalidade de
ensino remoto foi tomada durante a 1ª Reunião Ordinária da Coordenação de
Ensino, realizada no dia 05 janeiro do corrente ano, para aprovação do
planejamento acadêmico da unidade e levou em consideração as diretrizes da
Norma Interna 01/2021 da Congregação. Ponderou também que seria necessário
verificar a disponibilidade de salas do Instituto para as aulas teóricas e,
principalmente, do Laboratório de Geologia Geral e das salas anexas para as aulas
práticas, pois nestes já há uma previsão de 30 turmas de aulas práticas neste
semestre. Após a discussão, o pedido foi colocado em votação, tendo sido
indeferido pela Congregação. 15) Apreciação do pedido de participação
facultativa de estudantes da disciplina Estudo Integrado da Paisagem, do
turno noturno do Curso de Graduação em Geografia, em atividade de campo.
Solicitante: Departamento de Geografia; A Profª. Junia Guimarães explicou
que a disciplina possui atividade de campo obrigatória, porém vem sendo
ministrada na modalidade de ensino remoto no turno noturno, o que inviabilizaria
a atividade de campo. Todavia, a mesma disciplina é ministrada de forma
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presencial no turno diurno por outra professora que se ofereceu para realizar o
campo com estes alunos juntamente com a sua turma. A atividade de campo seria
facultativa para os alunos do turno noturno, sendo aos demais ofertada outra
atividade que não envolva presencialidade. Após algumas dúvidas e sugestões, o
pedido foi colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. 16)
Apreciação do pedido de remoção da Profa Rosane Rodrigues Chaves para o
IGEO; A presidente informou que os departamentos foram previamente
comunicados do pedido e perguntou se algum deles tem interesse de alocar a
Profª. Rosane Chaves. A Profª. Tatiane Combi pediu a palavra para informar que o
Departamento de Oceanografia se reuniu para discussão do assunto e foi decidido
pela aprovação da alocação da Profª. Roseane no referido Departamento, porém
com a ressalva de que tal aceite não venha a ser utilizado futuramente para uma
possível fragilização dos pleitos do Departamento de Oceanografia para utilização
de novas vagas de concurso ou vacâncias originadas por aposentadoria de
docentes do Departamento. Ressaltou também a importância de que o
Departamento de Oceanografia tenha liberdade de discutir internamente a
destinação de suas vagas para que elas atendam às suas necessidades prioritárias.
O pedido foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 17) O que
ocorrer. Nada mais havendo a tratar, a presidente deu por encerrada a Sessão.
Assinam a ata a presidente e demais membros. Salvador, 28 de março de 2022.///
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